

股票代码：600446

股票简称：金证股份

公告编号：2025-004

深圳市金证科技股份有限公司

关于 2024 年度计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次计提减值准备的情况概述

为客观、公允地反映公司 2024 年年末的财务状况和经营状况，本着谨慎性原则，在充分参考年审审计机构的审计意见的基础上，公司根据《企业会计准则》对合并范围内各公司所属资产进行了减值测试，并根据减值测试结果对其中存在减值迹象的资产相应计提了减值准备。根据《企业会计准则》的相关规定，公司 2024 年度计提各类资产减值准备 19,028.80 万元，其中包含信用减值损失 3,219.40 万元和资产减值损失 15,809.40 万元。

二、计提资产减值准备的情况

1、信用减值损失

公司对在单项工具层面能以合理成本评估预期信用损失的充分证据的应收账款、其他应收款、应收票据单独确定其信用损失。当在单项工具层面无法以合理成本评估预期信用损失时，公司参考历史信用损失经验，结合当前状况以及对未来经济状况的判断，依据信用风险特征将应收账款、其他应收款、应收票据划分为若干组合，在组合基础上计算预期信用损失。根据测算，本报告期公司计提应收账款信用减值损失 3,059.96 万元，其他应收款信用减值损失 161.17 万元，应收票据信用减值损失-1.73 万元。

2、资产减值损失

合同资产减值损失：公司对在单项工具层面能以合理成本评估预期信用损失的充分证据的合同资产单独确定其信用损失。在单项工具层面无法以合理成本评估预期信用损失时，公司参考历史信用损失经验，结合当前状况以及对未来经济状况的判断，依据信用风险特征将合同资产划分为若干组合，在组合基础上

计算减值损失，本报告期公司计提合同资产减值损失 5,469.96 万元。

存货跌价损失及合同履约成本减值损失：根据《企业会计准则》及公司会计政策等相关规定，每年末应当按存货的成本与可变现净值孰低提取或调整存货跌价准备，对未结项合同的合同履约成本进行减值测试，合同预计总成本高于合同预计总收入的，超出部分应计提减值准备。根据测算，本报告期公司计提存货跌价损失及合同履约成本减值损失 908.45 万元。

固定资产减值损失：根据《企业会计准则》和本公司会计政策的相关规定，如有证据表明资产已经陈旧过时或者其实体已经损坏；资产已经或者将被闲置、终止使用或者计划提前处置，表明存在资产减值迹象，应计提资产减值准备。本报告期公司计提固定资产减值损失 3.93 万元。

长期股权投资减值损失：根据《企业会计准则》公司会计政策等相关规定，长期股权投资于资产负债表日存在减值迹象的，公司将进行减值测试。减值测试结果表明资产的可收回金额低于其账面价值的，按其差额计提减值准备并计入减值损失。可收回金额为资产的公允价值减去处置费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间的较高者。根据测算，报告期公司计提长期股权投资减值损失 4,390.56 万元。

商誉减值损失：对包含商誉的相关资产组或者资产组组合进行减值测试，如与商誉相关的资产组或者资产组组合存在减值迹象，先对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试，计算可收回金额，并与相关账面价值相比较，确认相应的减值损失。再对包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试，比较这些相关资产组或者资产组组合的账面价值（包括所分摊的商誉的账面价值部分）与其可收回金额，如相关资产组或者资产组组合的可收回金额低于其账面价值的，应当确认商誉的减值损失。根据测算，报告期公司计提商誉减值损失 5,036.50 万元。

三、本次拟计提资产减值准备对公司的影响

2024 年度，本公司合并报表范围内拟计提各类资产减值准备合计 19,028.80 万元，将导致本公司 2024 年度归属于上市公司股东净利润减少 16,099.74 万元。

四、审计委员会的结论性意见

审计委员会认为：公司本次计提资产减值准备基于谨慎性原则，按照《企业会计准则》和公司相关会计政策进行，依据充分，符合法律法规的要求，符合公司的实际情况，具有合理性，同意公司本次计提资产减值准备事项。

五、其他说明

以上数据为公司财务部门根据公司资产现状进行的初步测算，未经会计师事务所审计。截至本公告披露日，公司相关资产减值测试工作尚在进行中，公司本期计提的资产减值准备金额以最终的审计、评估结果为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市金证科技股份有限公司

董 事 会

二〇二五年一月十三日